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Bijlage(n) Geen
Onderwerp  Beantwoording vragen van de fractie van de PvdA over
Haarlemmermeer doet mee

Geachte heer, mevrouw,

Op 14 januari 2013 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van de PvdA over de
regeling “Haarlemmermeer doet mee”.
Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Viraag 1:
Kunt u ons vertellen om hoeveel aanvragen het gaat?

Antwoord:

2011 2012
Haarlemmermeer doet mee 85 119
(volwassenen)
Jeugdsportfonds 219 294
Stichting Leergeld 260 380
Vraag 2:

Kunt u aangeven of er een stijging is van het aantal aanvragen?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1.
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Vraag 3:

Kunt u ons inzicht geven in de uitputting van de financién?

Antwoord:

Budget 2011* | Kosten 2011 Budget 2012 Kosten 2012
Haarlemmermeer doet mee 18.000 15.986 0 18.547
(volwassenen) **
JeugdSportFonds 35.000 30.000 45.000 57.000
Stichting Leergeld 55.000 60.000 55.000 30.000
Totaal 108.000 105.986 100.000 105.547

*  Budget 2011 was een budgetoverheveling van de resterende Aboutalebgelden uit 2010.
**  De kosten HMM voor volwassenen worden uit de Bijzondere Bijstand betaald.

Vraag 4:

Voorts hebben wij vernomen, via een brief van de staatssecretaris van SWZ, dat er bij het
categoriaal aanbieden van kortingspassen, geen restricties meer zijn voor huishoudens met
een inkomen boven 110% boven het sociaal minimum.

Kunt u ons informeren wat dit betekent voor het beleid in Haarlemmermeer incl. de financién.

Antwoord:

Stadspassen zijn een vorm van ondersteuning die niet valt onder de Wet werk en bijstand
(WWB), maar worden verstrekt op grond van de Gemeentewet. De gemeente
Haarlemmermeer heeft echter geen stadspas. Er zijn derhalve geen gevolgen voor de
financién.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van de gemeente Haarlemmermeer
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